

Она стихи писала в детстве

Она стихи писала в детстве –
С ошибками и иногда без рифм,
Но с самым главным – с добротой в сердце,
Она старалась поселить в них жизнь.
Она писала про цветы и облака,
Про дружбу и про вечную любовь.
И в сердце было так много тепла;
Стихи ей били в голову и в кровь.
И сложно было перестать писать
И ручку отложить на время рядом –
Ведь столько много надо рассказать
О том, что видит каждый своим взглядом.
Но вот настало время огорчения,
И потускнели все цветы и облака,
И дружба и любовь закрыли двери
И больше не открыли никогда...
Теперь она сидит с пустым листом
И ручку сильно так в руке сжимает...
Хочет писать опять о том,
О чём все в мире, безусловно, знают –
О свете солнца, красоте цветов,
Об облаках, живых как будто,
О безмятежной дружбе... И любовь!
Навечно. Как из сказок чудных!
Но всё теперь свет потеряло,
Она уже не в силах написать
О том, чего ей так хватало,
Но суждено же было потерять.
И мир теперь был только чёрно-белый –
Никто добавить красок не желал...
Но даже так писать она хотела!
О чём угодно! Лишь бы кто читал.
И вот выходят грустные стихи.
И многие читают, смотрят их.
Ведь даже чёрно-белый мир
Виден душой, желающей любить!